
 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΔΗΜΟΣ ΣΠΑΤΩΝ-ΑΡΤΕΜΙΔΟΣ                                                          
ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ & ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ           
ΔΗΜΟΥ ΣΠΑΤΩΝ-ΑΡΤΕΜΙΔΟΣ “Ο ΞΕΝΟΦΩΝ”                           
Ν.Π.Δ.Δ. 

           ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ: 52/2016 
 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ από το ΠΡΑΚΤΙΚΟ της 17ης συνεδρίασης του Διοικητικού Συμβουλίου την  
16/11/2016. 

 
ΘΕΜΑ: Λήψη απόφασης για την έγκριση της δαπάνης, την διάθεση της πίστωσης και την έγκριση των 

τεχνικών προδιαγραφών για την ανάθεση ηχοφωτιστική κάλυψη που αφορά την ενοικίαση και τον 

χειρισμό του εξοπλισμού για τις Παραστάσεις των θεατρικών ομάδων (παιδιών και ενηλίκων) του 

Ο.Π.Π.&Π. Δήμου Σπάτων Αρτέμιδος «Ο ΞΕΝΟΦΩΝ» στις 19, 20, 26 και 27 Νοεμβρίου στο κτίριο του 

Ο.Π.Π.&Π. «Ο ΞΕΝΟΦΩΝ»  . 

Αρτέμιδα και στα γραφεία του Οργανισμού Παιδείας Πολιτισμού και Περιβάλλοντος Δήμου Σπάτων Αρτέμιδος 
« Ο ΞΕΝΟΦΩΝ», σήμερα την 16η του μηνός Νοεμβρίου, του έτους 2016, ημέρα της εβδομάδος Πέμπτη 
και ώρα 20.30μ.μ., ήλθε σε συνεδρίαση το Διοικητικό Συμβούλιο, ύστερα από την αριθ. πρωτ. 373/20-
10-2016 έγγραφη πρόσκληση της Προέδρου, που επιδόθηκε σε καθένα από τα μέλη , σύμφωνα με τις 
διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010 και αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, δεδομένου 
ότι σε σύνολο 11 μελών βρέθηκαν παρόντες επτά (7) ήτοι: 
 

                  ΠΑΡΟΝΤΕΣ                                                         ΑΠΟΝΤΕΣ    
ΜΩΡΑΙΤΗ ΙΩΑΝΝΑ  Πρόεδρος                                   ΠΟΥΛΑΚΗ ΠΕΤΡΟΣ                                                

ΓΛΑΒΑΣ ΑΝΔΡΕΑΣ Αντ/δρος                                     ΚΑΝΔΑΡΑΚΗ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 
ΝΟΜΙΚΟΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ                                                ΚΑΠΑΝΟΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ 

ΦΡΑΓΚΟΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ                                               ΖΗΣΗ ΜΑΡΙΑ                                                

ΑΡΓΥΡΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
ΦΟΥΣΕΚΗ ΜΠΑΝΑΚΑ ΓΕΩΡΓΙΑ 

ΚΑΡΑΜΠΑΡΠΑΣ ΛΕΩΝΙΔΑΣ ΑΡΓΥΡΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ    
                                                                                                                                                        

      Η  Πρόεδρος του ΟΠ.Π.&Π. Δήμου Σπάτων-Αρτέμιδος “Ο ΞΕΝΟΦΩΝ”,  κήρυξε την έναρξη της 
συνεδριάσεως του Διοικητικού Συμβουλίου, στην οποία παρίσταται και η υπάλληλος του Οργανισμού κ. 
Καραβασίλη Αγαθή , κλάδου ΔΕ Διοικητικών, για την τήρηση των πρακτικών και εισηγούμενη το μοναδικό   
θέμα ημερήσιας διάταξης, έθεσε υπόψη των μελών τα ακόλουθα: 
Κατόπιν της πρόσληψης, με οκτάμηνη σύμβαση εργασίας, της θεατρολόγου - σκηνοθέτη Μαρίας 
Γιαννούτσου τον Ιανουάριο του 2016, από τον Οργανισμό Παιδείας Πολιτισμού και Περιβάλλοντος « Ο 
ΞΕΝΟΦΩΝ» Δήμου Σπάτων Αρτέμιδος, συστάθηκαν δυο θεατρικές ομάδες, μια παιδιών και μια ενηλίκων. Οι 
ομάδες αυτές αφού διδάχθηκαν μέσω του θεατρικού παιχνιδιού, ορθοφωνία, κίνηση, αυτοσχεδιασμό κ.α, 
ανέλαβαν να μάθουν και να παρουσιάσουν η κάθε μια και από ένα θεατρικό έργο. Οι δυο ομάδες κατόπιν 
υπόδειξης της θεατρολόγου ανέλαβαν από ένα θεατρικό έργο, η ομάδα των ενηλίκων ανέλαβε το έργο  
«Υπηρέτης δυο αφεντάδων» του Κάρλο Γκολτόνι και η ομάδα των παιδιών ανέλαβε το έργο του 
Αριστοφάνη «Πλούτος».  

Προτείνεται οι δυο ομάδες να παρουσιάσουν τις δυο αυτές παραστάσεις στις 19, 20, 26 και 27 
Νοεμβρίου στο κτίριο του Οργανισμού Παιδείας Πολιτισμού και Περιβάλλοντος «Ο ΞΕΝΟΦΩΝ» Δήμου 
Σπάτων Αρτέμιδος, αναδεικνύοντας παράλληλα τις δυνατότητες του κτιρίου. Το Σάββατο 19 Νοεμβρίου θα 
παρουσιάσει την παράσταση της η ομάδα των παιδιών και τις υπόλοιπες μέρες η ομάδα των ενηλίκων. ΟΙ 
παραστάσεις θα ξεκινούν στις 20.00μ.μ. 

Τα κοστούμια, το μακιγιάζ και τα σκηνικά δημιουργηθήκαν από μας ομάδες καθώς αποτελούσαν, θέμα 
έρευνας και πρακτικής.  
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Υπόθεση των έργων:  

Υπηρέτης δυο αφεντάδων 

Έργο κλειδί στην αναμορφωτική προσπάθεια του Γκολντόνι. Η κωμωδία διατηρεί πολλούς από τους τύπους 
της Commedia dell' arte αλλά τους εξανθρωπίζει. Κυρίαρχος ο υπηρέτης Τρουφαλδίνο που για τον επιούσιο 
υπηρετεί δύο αφεντάδες. Πονηρός και ταυτόχρονα απλοϊκός, πολυμήχανος και γκαφατζής, αναιδής κι 
ετοιμόλογος, τα θαλασσώνει και τα μπαλώνει ακαριαία, περιπλέκει τους πάντες και τα πάντα. Τελικά 
αποδεικνύεται αυτός αφέντης των αφεντάδων του αφού καταφέρνει να τους κοροϊδεύει και να πληρώνεται 
και από τους δύο. Μόνο ο έρωτας μπορεί να τον υποδουλώσει. Πιασμένος στα δίχτυα της Σμεραλδίνας, θ' 
αναγκαστεί στο τέλος να βγάλει τη μάσκα του και να αποκαλυφθεί. 

Πλούτος 

Στην κωμωδία αυτή ο Αριστοφάνης διακωμωδεί την κακή διανομή του Πλούτου, που, επειδή είναι τυφλός, 
πηγαίνει στους κακούς. Αλλά ένας χρηστός πολίτης, ο Χρεμύλος, μαζί με τον τετραπέρατο δούλο του 
Καρίωνα, περιθάλπουν τον τυφλό, τιμωρημένο από το Δία, θεό Πλούτο, που μικρός τυφλώθηκε για να 
αποφεύγει τους δίκαιους, τους σοφούς και τους έντιμους. Ο Θεός Πλούτος λοιπόν ξαναβρίσκει το φως του, 
μετά την γιατρειά που του προσφέρουν ο Χρέμυλος με τον δούλο του. Εκείνος δίνει τα πλούτη του στους 
αγαθούς και τους κακούς τους κάνει φτωχούς. Στην κωμωδία αυτή ο ποιητής δε διακωμωδεί ορισμένα 
πρόσωπα, αλλά και καταστάσεις και άτομα, όπως στις "Εκκλησιάζουσες". Γι' αυτό με τις δύο αυτές κωμωδίες 
ο Αριστοφάνης περνά από την αρχαία στη μέση κωμωδία. 

Έχοντας υπόψη: 
Του Ν. 3463/06 (ΦΕΚ 114/Α΄/8.6.2006) περί της κύρωσης του Κώδικα Δήμων και Κοινοτήτων 
Του  Ν. 3852/10 (ΦΕΚ 87/Α΄/7.6.2010) περί των Δημοσίων Συμβάσεων Έργων 
Τις  διατάξεις του άρθρου 116, 118, 120 του Ν. 4412/2016 (ΦΕΚ 147/Α/08.08.2016) 

Για τις παραστάσεις απαιτείται ηχοφωτιστική κάλυψη που αφορά την ενοικίαση και τον χειρισμό του 
εξοπλισμού για δυο τελικές πρόβες και τέσσερις παραστάσεις. Θα στηριχθεί από εξωτερικό συνεργάτη με  
την πιο οικονομική προσφορά με απευθείας ανάθεση έως το ποσόν των 2.000€ πλέον ΦΠΑ 24% , η τεχνική 
περιγραφή συντάχτηκε σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 116, 118, 120 του Ν. 4412/2016 (ΦΕΚ 
147/Α/08.08.2016) «Δημόσιες συμβάσεις έργων, προμηθειών και υπηρεσιών (προσαρμογή μας οδηγίες 
2014/24/ΕΕ & 2014/25/ΕΕ)» (Κ.Δ.Κ.). 
 
Πρέπει να δεσμευτεί το ανωτέρω ποσό σε βάρος του Κ.Α.: 15-6471.006 όπου έχει εγγραφεί διαθέσιμη 
πίστωση ποσού 15.000€ με τίτλο  «ΗΧΗΤΙΚΗ ΚΑΛΥΨΗ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ κ.λ.π.» με αριθ. ΠΑΥ:Α-69/2016 για 
την αντιμετώπιση μας δαπάνης 
Αναλυτικά για την ηχοφωτιστική κάλυψη των 2 προβών και των 4 παραστάσεων θα χρειαστούμε σύμφωνα 
με την τεχνική περιγραφή όπου έχει συνταχθεί από την τεχνική υπηρεσία του Δήμου μας αναλυτικά ως 
εξής: 

ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ 
 Ηχητικός εξοπλισμός 

 1 κονσόλα 12 ch yamaha 

 1 cd player 

 1 ασύρματο μικρόφωνο 

 4 ενσύρματα μικρόφωνα 

 2 ηχεία electrovoice 300 watt 12’’/1’’ 

 2 βάσεις ηχείων 

 Απαραίτητη καλωδίωση  

Φωτιστικός εξοπλισμός 
 60 led Par 54x 3 watt rgbw 

 1 κονσόλα φωτισμού 24ch sgm 

 Βάσεις φώτων 

 Απαραίτητη καλωδίωση 

Χειριστής για όλα τα ανωτέρω 

 

https://el.wikipedia.org/wiki/%CE%94%CE%AF%CE%B1%CF%82_(%CE%BC%CF%85%CE%B8%CE%BF%CE%BB%CE%BF%CE%B3%CE%AF%CE%B1)
https://el.wikipedia.org/wiki/%CE%9C%CE%AD%CF%83%CE%B7_%CE%BA%CF%89%CE%BC%CF%89%CE%B4%CE%AF%CE%B1
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Το Διοικητικό Συμβούλιο μετά από διαλογική συζήτηση  

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 
1. την έγκριση της ανάθεσης σε εξωτερικό συνεργάτη για την ενοικίαση και τον χειρισμό του εξοπλισμού για 

την ηχοφωτιστική κάλυψη των 2 προβών και των 4 παραστάσεων 
2. την διάθεση πίστωσης για την οποία εκδόθηκε η υπ’ αριθ. ΠΑΥ:Α- 69/16.11.2016  ύψους 2.480,00 ευρώ 

του κωδικού αριθμού δαπανών του προϋπολογισμού εξόδων οικονομικού έτους 2016 με  K.A.: 15.6471.006 
3. την έγκριση των τεχνικών προδιαγραφών σύμφωνα με τις προδιαγραφές που αναφέρονται στο κείμενο της 

παρούσας εισήγησης. 

Η απόφαση αυτή πήρε αριθμό 52-2016. 
  
Αφού συζητήθηκαν τα θέματα της εκτός και ημερήσιας διάταξης, η Πρόεδρος κήρυξε τη λύση της 
συνεδρίασης. 
 Συντάχθηκε το παρόν πρακτικό και υπογράφεται ως εξής: 
                 Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                                                                             ΤΑ ΜΕΛΗ  

         ΜΩΡΑΙΤΗ ΑΝΤ. ΙΩΑΝΝΑ                                                                                   ΓΛΑΒΑΣ ΑΝΔΡΕΑΣ  

                                                                                                                                            ΝΟΜΙΚΟΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ 

     ΑΚΡΙΒΕΣ  ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ                                                                                            ΑΡΓΥΡΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 

     ΑΠΟ ΤΟ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ                                                                                            ΦΡΑΓΚΟΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ 

              Η   ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                                                                  ΚΑΡΑΜΠΑΡΠΑΣ ΛΕΩΝΙΔΑΣ 

                                                                                                                                            ΦΟΥΣΕΚΗ ΜΠΑΝΑΚΑ ΓΕΩΡΓΙΑ 

        ΜΩΡΑΙΤΗ ΑΝΤ. ΙΩΑΝΝΑ                                                                                     
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